

**Протокол
першого засідання Громадської ради при Головному управлінні
ДПС у Чернігівській області**

Дата та час проведення: 30 січня 2020 року, об 11 год. 00 хв.

Місце проведення: Головне управління ДПС у Чернігівській області (м. Чернігів, вул. Ремісника, 11)

Присутні від Головного управління ДПС у Чернігівській області:

Олексій Літвінов - в. о. начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області;

Світлана Стрижак - завідувач сектору комунікацій;

Ніна Сірик - головний державний інспектор сектору комунікацій;

Світлана Волкова - начальник управління податків і зборів з фізичних осіб;

Сергій Романенко - завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції.

27 членів Громадської ради.

Модератор: Дмитро Адаменко - відповідальний за підготовку першого засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області Олексія Літвінова.
2. Відповіді спеціалістів податкової служби області на запитання, що надійшли від членів Громадської ради.
3. Виступ фахівця сектору з питань запобігання та виявлення корупції.
4. Обрання голови Громадської ради.
5. Обрання заступника голови Громадської ради.
6. Обрання секретаря Громадської ради.
7. Затвердження офіційного бланку Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.
8. Прийняття Положення про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.
9. Різне.

Кворум є.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який привітав присутніх та відкрив засідання. Він повідомив присутнім, що склад Громадської ради затверджено наказом Головного управління ДПС у Чернігівській області від 08 січня 2020 № 18.

Дмитро Адаменко зазначив, що є пропозиція обрати головуючим на засіданні Дмитра Адаменка, секретарем – Ніну Сірик. Запропонував присутнім надавати пропозиції. За відсутності пропозицій поставив на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 27;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати головуючим на засіданні Дмитра Адаменка, секретарем – Ніну Сірик.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який повідомив, що членам Громадської ради попередньо було надіслано проект Порядку денного першого засідання Громадської ради, запропонував надати пропозиції до нього.

ВИСТУПИЛИ:

Вадим Антошин, вніс пропозицію першим питанням на засіданні розглянути питання щодо обрання голови Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який поставив на голосування пропозицію Вадима Антошина, а саме питання щодо обрання голови Громадської ради розглянути першим.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 5;

„проти” – 10;

„утрималися” – 12

Рішення не прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Пропозицію Вадима Антошина щодо розгляду на засіданні першим питанням обрання голови Громадської ради відхилити.

ВИСТУПИЛИ:

Василь Пась, вніс пропозицію до пункту 5. Обрання заступника голови Громадської ради. Він запропонував обирати не заступника, а заступників.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який поставив на голосування пропозицію Василя Пася щодо обрання заступників голови Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 15;

„проти” – 10;

„утрималися” – 2

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Пункт 5 Порядку денного сформулювати у такій редакції: 5. Обрання заступників голови Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який поставив на голосування проект Порядку денного засідання із внесеними змінами.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 27;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний із внесеними змінами.

З питання 1 Порядку денного

Головуючий запросив до слова в. о. начальника Головного управління ДПС у Чернігівській області Олексія Літвінова.

СЛУХАЛИ:

Олексія Літвінова, який привітав членів Громадської ради з проведенням першого засідання у новообраному складі дорадчого органу, побажав членам Громадської ради плідної роботи, а також окреслив основні аспекти діяльності податкової служби області.

Олексій Літвінов запросив присутніх до діалогу. Поцікавився, які проблемні питання виникають у представників бізнесу стосовно податкової сфери.

ВИСТУПИЛИ:

Світлана Жимолостнова, стосовно опитування платників податків, що проводиться в Чернігівській ДПС та кого будуть перевіряти у 2020 році;

Вадим Антошин, щодо каналів зв'язку представників громадськості з керівником відомства;

Вадим Міневський, про проблеми в роботі «Електронного кабінету платника» ;

Андрій Склярець, щодо проблемних питань з відшкодуванням ПДВ;

Ольга Озеред, щодо підстав надходження суб'єктам господарювання вимог податкового органу (ст.73);

Анатолій Хрущ, щодо правомірності проведення документальної перевірки на підприємстві;

Наталія Бієнко, запропонувала припинити особисті питання та продовжити засідання згідно порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Олексія Літвінова, який надав відповіді на всі запитання, що надійшли із залу від представників бізнесу та громадськості.

3 питання 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який поінформував присутніх, що за дорученням Прем'єр Міністра України Олексія Гончарука в органах ДПС розпочалась інформаційна кампанія щодо легалізації трудових відносин та захисту прав найманих працівників. З цього питання до слова запросив начальника управління податків і зборів з фізичних осіб Світлану Волкову.

ВИСТУПИЛИ:

Світлана Волкова, розповіла що представники Держпраці спільно з податківцями відповідно до доручення Прем'єр-міністра України проводять посилену роз'яснювальну роботу з суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність у сфері торгівлі, тимчасового розміщування та організації харчування. Під час таких заходів роботодавцям розповідають про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин.

Світлана Волкова наголосила, що нині суб'єкти господарювання мають змогу добровільно оформити всіх працівників відповідно до чинного законодавства.

Водночас попередила присутніх, що після роз'яснювальних заходів працівниками контролюючих органів будуть проводитися перевірки зазначених суб'єктів господарювання щодо дотримання законодавства про працю. У разі виявлення порушень роботодавцям доведеться сплатити значні суми штрафів, передбачені законодавством за такі порушення.

Світлана Жимолостнова, Вадим Міневський, Володимир Демиденко поставили свої запитання Світлані Волковій.

Світлана Волкова, надала відповіді на запитання що надійшли від присутніх у залі.

3 питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який запросив до слова завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції Сергія Романенка.

ВИСТУПИЛИ:

Сергій Романенко, роз'яснив представникам громадськості законодавчі норми щодо декларування доходів членами дорадчого органу.

Володимир Демиденко, стосовно не допуску представників громадськості до нарад у колективі податкового органу області.

Сергій Романенко, відповів на запитання члена громадської ради Володимира Демиденка стосовно причин відмови в участі у виробничих нарадах податківців області.

3 питання 4 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який запропонував членам Громадської ради надавати пропозиції на посаду голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.

ВИСТУПИЛИ:

Василь Пась, вніс пропозицію пакетного голосування за обрання Дмитра Адаменка головою Громадської ради і двох заступників голови Громадської ради, а саме: Лося Андрія та Володимира Демиденка.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який поставив на голосування пропозицію Василя Пася щодо об'єднання питань 4 та 5 порядку денного та пакетного голосування за кандидатуру Дмитра Адаменка на голову Громадської ради та двох заступників: Лося Андрія та Володимира Демиденка.

Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 27;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію Василя Пася та обрати Дмитра Адаменка головою Громадської ради і двох заступників голови Громадської ради: Лося Андрія та Володимира Демиденка.

З питання 6 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який запропонував кандидатуру Ніни Сірик на секретаря Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.

Дану пропозицію Дмитро Адаменко виніс на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 27;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Секретарем Громадської ради обрати Ніну Сірик.

З питання 7 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який запропонував затвердити форму офіційного бланку Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області, форма якого була надіслана при підготовці до засідання.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 26;

„проти” – 1;

„утрималися” – 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити офіційний бланк Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області.

З питання 8 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який повідомив, що членам Громадської ради попередньо було надіслано проект Положення про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області, запропонував присутнім надати пропозиції до нього.

ВИСТУПИЛИ:

Володимир Демиденко, вніс пропозицію доповнити п. 2.1.5. Положення абзацом «Проведення громадських експертиз діяльності органів влади і громадських антикорупційних експертиз нормативно-правових актів».

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який виніс на голосування пропозицію Володимира Демиденка доповнити п. 2.1.5. Положення абзацом «Проведення громадських експертиз діяльності органів влади і громадських антикорупційних експертиз нормативно-правових актів».

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 27;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Пункт 2.1.5. Положення Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області доповнити абзацом «Проведення громадських експертиз діяльності органів влади і громадських антикорупційних експертиз нормативно-правових актів».

3 питання 8 Порядку денного

Головуючий запропонував членам громадської ради в рамках питання «Різне» вносити пропозиції до роботи ради.

ВИСТУПИЛИ:

Володимир Демиденко, вніс пропозицію створити комітети для якісної роботи Громадської ради.

Наталія Бієнко, Світлана Жимолостнова, Андрій Склярець внесли пропозицію не створювати комітети, а всі питання розглядати на засіданнях Громадської ради, оскільки її чисельність не значна, а досвід минулих років показав не дієвість створюваних комітетів.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який виніс на голосування пропозицію Володимира Демиденка щодо створення комітетів.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 7;

„проти” – 15;

„утрималися” – 5

Дмитра Адаменка, який виніс на голосування пропозицію Наталії Бієнко, Світлани Жимолостнової, Андрія Склярця щодо недоцільності створення комітетів.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 18;

„проти” – 7;

„утрималися” – 2

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Пропозицію Володимира Демиденка щодо створення комітетів відхилити.

СЛУХАЛИ:

Дмитра Адаменка, який підбив підсумки та закрав засідання.

Голова



Дмитро АДАМЕНКО

Секретар



Ніна СІРИК